

URBROJ: 57-DI-2022
Zagreb, 26. svibanj 2022.

Z A P I S N I K

sa 14/13. sjednice Upravnog vijeća Centra za kulturu i informacije Maksimir, održane u Zagrebu u utorak, 24. svibnja 2022. s početkom u 17:00 sati, po pozivu predsjednice UV-a od 18. svibnja 2022.

Prisutni članovi Upravnog vijeća:

1. Antonija Letinić - predsjednica UV-a
2. Jadranka Kerin - zamjenica predsjednice UV-a
3. Iva Rem - članica UV-a

Ostali prisutni: Goran Jerković, ravnatelj
Veselko Marić, tajnik

DNEVNI RED:

1. Usvajanje zapisnika 13/12. sjednice UV-a održane 17. svibnja 2022. godine
2. Rasprava o raspodjeli sredstava za programe CKIM-a prijavljene na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022.
3. Usvajanje odluke o manifestaciji ZG Classic
4. Financijska izvješća o gradskim manifestacijama u provedbi CKIM-a za razdoblje 2018.-2022.
5. Razno

Primjedbi na predloženi dnevni red nije bilo. Predsjedavajuća je nakon glasovanja utvrdila da je predloženi dnevni red sjednice jednoglasno prihvaćen.

Ad 1.) Usvajanje Zapisnika 13/12. sjednice UV-a održane 17. svibnja 2022. godine

Zapisnik 12/11. sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen

Ad 2.) Rasprava o raspodjeli sredstava za programe CKIM-a prijavljene na Poziv za predlaganje programa javnih potreba u kulturi Grada Zagreba za 2022.

Predsjednica Upravnog vijeća predlaže da se prvo raspravi o sredstvima koja su odobrena za programe Centara za kulturu a zatim ostale djelatnosti. Navodi programe s predloženim iznosima sredstava za njihovu realizaciju koji se potom usuglašavaju.

Predsjednica Upravnog vijeća naglašava da se Centar mora puno više fokusirati na programe koji se realiziraju na području Gradske četvrti Maksimir. Smatra da su Salon autokarikature i Dobrotvorna likovna kolonija neprihvatljivi za financiranje i za sudjelovanje Centra u njihovoj realizaciji, te da je potrebno potaknuti Centar da bude vidljiviji u GČ Maksimir i da se postupno odustane od financiranja i sudjelovanja u provedbi ova dva programa.

Popis programa s raspodjelom sredstava za njihovu realizaciju usuglašen je s ravnateljem.

Upravno vijeće jednoglasno usvaja popis programa CKIM-a za 2022. koji se nalazi u prilogu ovog zapisnika i čini njegov sastavni dio.

Ad. 3.) Usvajanje odluke o manifestaCiji ZG Classic

Predsjednica UV-a zahtjeva od ravnatelja da informira o troškovniku predviđenih sredstava za provedbu manifestacije ZG Classis i zaposlenicima koji će sudjelovati u realizaciji ove manifestacije.

Ravnatelj ističe da će predviđene sredstva od 20.000,00 kuna biti utrošena za potrebe okrepe sudionika u provedbi manifestacije, odnosno za kupovinu jela i napitaka, a da će u provedbi sudjelovati zaposlenici: Sanela Šolc, Tomislav Vuković, Davor Ivanov, Ivan Horvat, Ivan Palatinuš i Darko Ljubić

Nakon rasprave Upravno vijeće jednoglasno donosi

O D L U K U

Prihvaća se sudjelovanje Centra u provedbi manifestacije ZG Classic uz unaprijed predstavljen raspored sudjelovanja zaposlenika u njezinoj realizaciji.

Ad 4.) Financijska izvješća o gradskim manifestacijama u provedbi CKIM-a za razdoblje 2018.-2022.

Upravno vijeće zadužuje ravnatelja da za slijedeću sjednicu pripremi i dostavi sve ugovore i konto kartice koje se odnose na financiranje manifestacija u razdoblju od 2018.-2022.

A.d. 5) Razno

Jadranka Kerin informira o mailu kolegice Lee Lovrenčić u vezi njezinog sudjelovanja u kulturnom programu koji se održava od 13. do 25. srpnja 2022. u Grožnjanu.

Predsjednica Upravnog vijeća nalaže da se upit zaposlenice Lovrenčić proslijedi ravnatelju.

Jadranka Kerin informira o Odluci ravnatelja u vezi planiranja godišnjih odmora te ističe neprihvatljivim da se od zaposlenika zahtjeva da za prvi dio godišnjeg odmora planiraju 2/3 od ukupnog pripadajućeg broja dana godišnjeg odmora.

Upravno vijeće upućuje ravnatelja da se kod planiranja godišnjih odmora nastoji voditi računa o iskazanim potrebama zaposlenika, kako u predloženim terminima tako i trajanju godišnjeg odmora.

Sjednica je završena u 18:45 sati.

Zapisnik vodio:

Veselko Marić

PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA

Antonija Letinić

Veselko Marić <maricveso@gmail.com>

Prigovor na Zapisnik 14./13. sjednice UV CKIM

Broj poruke: 3

Goran Jerkovic <gjerkovic@gmail.com>

13. lipnja 2022. u 08:57

Prima: antonija letinic <entonyus@gmail.com>, CKIM - Jadranka Kerin <jadranka.kerin@gmail.com>, Iva Majcenić <iva.majcenic@gmail.com>, veselko maric <maricveso@gmail.com>

Poštovane,

ovim putem podnosim prigovor na zapisnik 14./13. sjednice UV održane 24. svibnja 2022. objavljen na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Centra za kulturu i informacije Maksimir.

Uvidom u zapisnik na oglasnoj ploči Centra stavljam primjedbu na Ad.3.) *Usvajanje odluke o manifestaciji ZG Classic* u dijelu koji se odnosi na informiranje o troškovima predviđenih sredstava za provedbu manifestacije ZG Classic.

"Ravnatelj ističe da će predviđene sredstva od 20.000,00 kuna biti utrošena na potrebe okrepe sudionika u provedbi manifestacije, odnosno za kupovinu jela i napitaka, a da će u provedbi sudjelovati zaposlenici: Sanela Solc, Tomislav Vuković, Davor Ivanov, Ivan Horvat, Ivan Palatinuš i Darko Ljubić."

Od predstavljenih troškova u zapisnik je unesen samo onaj dio koji se odnosi na reprezentaciju hrane i pića koji sam prema objavljenom zapisniku "istaknuo".

Banaliziranjem moje izjave minorizirali ste i obezvrijedili ulogu Centra koji sudjeluje u svim fazama produkcije manifestacije ZG Classic koja ima veliki značaj za kulturu Grada Zagreba, a rad djelatnika odabranih za radnu skupinu sveli na nabavu i konzumiranje hrane i pića.

Takvo postupanje smatram neprofesionalnim, a zapisnik nevaljanim te očekujem da ga izmijenite i dopunite.

Kako sam na sjednici i predstavio predviđena sredstva od 20.000,00 kuna planiraju se utrošiti na naknade za obavljanje studentskih poslova, prijevoz opreme, razni potrošni materijal, loko vožnju i reprezentaciju hrane i pića za zaposlenike, a sve prema potrebama programa koje se definiraju na koordinacijskim sastancima predstavnika T/GZ, Gradskog ureda za kulturu i Centra za kulturu i informacije Maksimir.

S poštovanjem,
Goran Jerković

Centar za kulturu i informacije Maksimir - 2022.

Naziv podnositelja	Naziv programa/projekta	Djelatnost javnog poziva	Upravno vijeće
Centar za kulturu i informacije Maksimir	KRAP - ciklusi kreativnih radionica za vrijeme školskih praznika u CKIM-u	Centri za kulturu	16.000,00 Kerin
Centar za kulturu i informacije Maksimir	MASKIRANI MAKSIMIR	Centri za kulturu	2.000,00 Hrastić
Centar za kulturu i informacije Maksimir	CeDePe u CKIM	Centri za kulturu	13.000,00 Lovrenčić
Centar za kulturu i informacije Maksimir	„Razbij predrasude, položi ispit iz tolerancije“ - Radionica za srednjoškolce	Centri za kulturu	8.000,00 Ivanov
Centar za kulturu i informacije Maksimir	EDUKACIJSKI CIKLUSI FORUM TEATRA	Centri za kulturu	3.000,00 Bolanča
Centar za kulturu i informacije Maksimir	"Maksirock school fest" - Festival školskih bendova	Centri za kulturu	14.000,00 Ivanov
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Kultura Bla Bla Bla	Centri za kulturu	13.000,00 Hrastić/Lovrenčić/Ivanov...
Centar za kulturu i informacije Maksimir	FESTIVAL DRAMSKOG PROCESA	Centri za kulturu	8.000,00 Hrastić
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Skupne izložbe „Španciramo Zagrebom“, „Dijaspori s ljubavju“	Centri za kulturu	5.000,00 Đerek
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Likovnost i ja	Centri za kulturu	13.000,00 Vuković
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Crtece u partnerstvu s ALU	Centri za kulturu	7.000,00 Vuković
Centar za kulturu i informacije Maksimir	RINGŠPIL (dječje cirkuske hula hoop i žonglerske radionice)	Centri za kulturu	3.000,00 Kerin
Centar za kulturu i informacije Maksimir	ZLATNA NIT - ŽENSKO SUIELO	Centri za kulturu	2.000,00 Veličko

107.000,00

Centar za kulturu i informacije Maksimir - programi 2022.

Naziv ustanove	Naziv programa	Glavna djelatnost	Poddjelatnost	Upravno vijeće
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Edukativni glazbeni programi	Centri za kulturu	Amaterizam	16.000,00 Jerković/Ivanov/Lovrenčić
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Programi likovnog amaterizma grada Zagreba : Skupna izložba „150 godina na cesti“	Centri za kulturu	Amaterizam	10.000,00 Đerek
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Izložba na cesti	Centri za kulturu	Likovna	5.000,00 Vuković
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Međunarodni zagrebački salon auto karikature	Centri za kulturu	Likovna	25.000,00 Vuković
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Program galerije Crta 2022	Centri za kulturu	Likovna	20.000,00 Vuković
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Programska i tehnička podrška	Centri za kulturu	Kazališna djelatnost	8.000,00 Bolanča
Centar za kulturu i informacije Maksimir	Koncertni ciklusi CKIM 2022	Centri za kulturu	Glazbena	23.000,00 Jerković/Ivanov/Lovrenčić
Centar za kulturu i informacije Maksimir	IZVEDEBENE RADIONICE_ WORKING PROCESS	Centri za kulturu	Inovativna	6.000,00 Bolanča

113.000,00

